



# Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

27 сентября  
2016 года  
Вторник  
№70 (9459)

## АГРОФОРУМ

### Камышлинский район представил свою продукцию на областной сельхозвыставке



Министр сельского хозяйства и продовольствия Самарской области знакомится с экспонатами выставки Камышлинского района

Фания Каримова.  
Фото автора.  
23 и 24 сентября в выставочном комплексе поселка Усть-Кинельский прошла восьмая Поволжская агропромышленная выставка. Она стала логичным завершением долгого и рекордного по результатам сельскохозяйственного года. В незабываемом фестивале с задорными песнями и веселыми хороводами приняли участие тысячи аграриев и простых жителей губернии.

Каждый район области был представлен своей экспозицией. Традиционно в сельхозфоруме принял участие и Камышлинский район. Экспозиция разместилась в павильоне «сельская улица». Свою продукцию на выставке представили как районные сельхозпредприятия, так и личные подсобные хозяйства.

Достижения аграриев и переработчиков нашего района можно было и увидеть, и про-

дегустировать. Например, мед из пасеки Загита Сафина, хлебобулочные изделия, выпеченные хозяйками сельского поселения Камышла, соленья и маринады образовательного центра села Камышла, овощи, ягоды и поделки центра социального обслуживания пожилых граждан и инвалидов, вспомогательной школы - интерната имени А. Акчурина, ручные изделия местных мастериц.



## СЛУЖБА СЕМЬИ

### С ЧЕГО ВСЕ НАЧИНАЛОСЬ

В сентябре текущего года исполняется 25 лет со дня создания службы семьи Самарской области. В настоящее время системой учреждений службы семьи представлено 120 учреждений, где работает свыше 4,5 тысяч человек.

16 сентября 1991 года официально считается началом истории создания областного комитета по делам семьи и демографии, целью которой стала профилактика негативных и развитие позитивных социальных явлений.

Камышлинский район одним из первых открыл у себя центр социальной помощи семьям и детям - центр «СЕМЬЯ». Это произошло 12 мая 1993 года. Первой возглавила эту службу З.А. Ернязова. Комитет по делам семьи и демографии возглавила Г.М. Шайхудинова.

В 1994 году 23 января директором центра «Семья» предложили стать Елене Рашидовне Мингалевой, которая проработала целых девять творческих незабываемых лет. С улыбкой вспоминает она те непростые, но такие интересные годы, когда

все начиналось. Организация новая, не хватало помещений, мебели, приходилось иногда сидеть на одном стуле вдвоем, или сменяя друг друга, когда надо было срочно написать документ. Не верится, но это так и было. Тогда обе организации ютились в здании РДК. Тогда же и была организована первая приемная семья в Камышлинском районе - ею стала семья Сарии и Идриса Нуретдиновых. Они подарили счастье маленькой девочке - Евгении Мыльниковой, с которой не расстаются и по сей день. Девушка успешно учится, получает второе образование в городе Пховистнево.

Центр «Семья» и комитет по вопросам семьи и демографии работают в одном направлении. Большая работа ведется с семьями, где есть дети-инвалиды, с детьми, оставшимися без попечения родителей, неблагополучными семьями и теми, кто попал в трудную жизненную ситуацию. Надо отметить, что специалисты этой службы умеют работать и отдыхать. Ведь интересный досуг, организованный совместно с родителями,

принесит свои позитивные плоды. Таким вот энергичным, интересным руководителем была Е.Р. Мингалеева, в дальнейшем - психолог центра «Семья».

Руководитель комитета Гульшат Инсафовна Костюкевич умело использовала свой талант организатора, свой незаурядный ум и такт в этой нелегкой работе. Под ее руководством были созданы многие приемные семьи нашего района. Две службы, которые выполняли одну задачу, поставленную перед ними правительством, - помощь детям и семьям, трудились плечом к плечу, интересно и задорно. Директором центра «Семья» с 2003 по 2008 годы была Г.В. Кондратьева. До сих пор приемные родители вспоминают, какие интересные мероприятия проводились под руководством этих неравнодушных людей.

После долгих скитаний по разным помещениям (РДК, бывший промкомбинат, ныне отделение полиции, второй этаж аптеки, ЖКХ, Агробанк), наконец-то дали большое здание бывшей гостиницы на улице Комсомольская, 37.



## ЧЕСТВОВАНИЕ

### Награды лучшим сотрудникам

Чествовать людей с активной жизненной позицией, а также принимающих участие в волонтерских и добровольческих акциях - районная традиция. В торжественной обстановке памятные знаки «Куйбышев-запасная столица» вручались лучшим работникам отделения социальной реабилитации и социального обслуживания на дому села Старое Ермаково ЦСО.

За качественное выполнение своих обязанностей, энергичность и многолетний, самоотверженный труд награды были удостоены сотрудница отделения социального обслуживания на дому села Новое Ермаково Гульфия Аглиуллина и медсестра отделения социальной реабилитации Ризиды Марданова. Обе трудятся в этой сфере 20 лет.

Среди награжденных сотрудница Раиля Галиямова, которая передала доброту и отзывчивость - качества, очень важные для социального работника, своей дочери, продолжившая династию сотрудников.

Лучших представителей профессии поздравили директор ЦСО Наиля Габидуллина и заводчелением Гали Каюмов, поблагодарив всех за добросовестный труд, проявленный энтузиазм, жизненную активность и сознательность.

С поздравлениями, пожеланиями, по-доброму мило прошло это мероприятие, оставив незабываемые приятные воспоминания.

Г.Р. Батрудинова,

культурный организатор отделения социальной реабилитации.

## ЗНАЙ НАШИХ!

### Поздравляем! Молодец! Так держать!

Представитель Камышлинского района успешно выступил на областной спартакиаде среди инвалидов по зрению.

От муниципального района Камышлинский в XVI областной спартакиаде среди инвалидов по зрению принял участие инвалид 3 группы Искандар Минегалимов, который завоевал первые места по плаванию и армспорту (настольный теннис, шашки, пулевая стрельба).

Надо отметить и то, что Искандар Сайфуллович хотел испытать себя и в других видах спорта, однако, по положению спартакиады один участник может принять участие только в двух видах состязаний.



## КОРОТКО

### МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПРОДОВОЛЬСТВИЯ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ОТКРЫЛО СВОИ ОФИЦИАЛЬНЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ FACEBOOK, TWITTER, INSTAGRAM

Министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области расширяет круг потребителей официальной информации министерства для тех, кому интересны вопросы развития агропромышленного комплекса и состояния продовольственного рынка региона. Наряду с официальным сайтом Минсельхозпрода региона открыло свои официальные представительства в крупнейших социальных сетях Facebook, Twitter, Instagram.

На этих популярных площадках будет оперативно размещаться самая актуальная информация о важнейших событиях агропромышленного комплекса региона, мероприятиях министерства, публиковаться важные документы, фото и видео материалы и многое другое.

Задача созданных представительств: помочь нашим подписчикам - сельхозтоваропроизводителям, фермерам, всем гражданам региона - всегда быть в курсе важных событий, происходящих в АПК Самарской области.

Официальный сайт Министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области <http://mcx.samregion.ru/>

Страница Минсельхозпрода области в Facebook <https://www.facebook.com/mcxsamregion/>

Представительство Минсельхозпрода области в Twitter <https://twitter.com/mcxsamregion>

Аккаунт Минсельхозпрода области в Instagram <https://www.instagram.com/mcxsamregion/>

## АГРОФОРУМ

## Камышлинский район представил свою продукцию на областной сельхозвыставке



Камышлинский павильон

Также можно было приобрести продукцию местных фермеров, владельцев частных подворий и предпринимателей. Это мясо конины, говядины, молочные изделия, ягодные рассадки, овощи, венки для бани, мед. Можно было полакомиться ароматными шапшыками, пловом, сахарной ватой и попкорном. Особенно бойкая торговля шла у прилавок Ильдара и Рушани Диндаровых, Динара Капанова, Фаниля Гилязова, Риммы и Рамиля Габидулиных, Азизулы Пулатханова, Таслимы Шарифуллиной и Нурии Юлдашевой. А блины с медом и вареньем, испеченные преподавателями и учащимися образовательного центра Камышла, а также горячий плов, шурпа и ароматный чай, приготовленные сотрудниками этого образовательного учреждения Ахме-

том Файзулаевым пришлось по душе многим участникам агрофорума.

Надо отметить, что выставочный павильон нашего района был оформлен очень ори-

ентно. Посетителей выставки с песнями и плясками встречали артисты художественной самодеятельности района и представители управления культуры.

В первый день павильоны посетил министр сельского хозяйства и продовольствия Самарской области Алексей Попов, который заглянул и в наш павильон. Он ознакомился с национальной экспозицией выставки, пообщался с представителями района. А преподнесенное национальное блюдо бавырсак охарактеризовал как «Очень вкусно!». Да, и татарская побейтейка была подобрана министру по размеру.

Во второй день выставку посетил первый вице-губернатор - председатель Правительства Самарской области Александр Нефёдов, в приличном темпе пройдя импровизированную «деревенскую улицу»



Мед и банные венки привезли Гилязовы

гинально. Привлекли посетителей ветряная мельница, деревянные мостик и телега, ульи, сказочные персонажи, сделанные местными ульщиками. Интерес посетителей вызвали и экспонаты декоративно-прикладной выставки, подготовленной нашими земляками. Управлением сельского хозяйства и продовольствия совместно с информационным центром «Нур» была организована фотовыставка о родном крае,

и галерею сельхозживотных.

Агровыставка-2016 всегда отличается от других выставок тем, что помимо богатого выбора продуктов, здесь можно познакомиться с сельхоздостижениями отдельных районов области, а также приобрести саженцы, адаптированные под самарский климат, у местных питомников. Также были представлены удобрения, пестициды и другие агрохимикаты для фермеров. Для фермеров и держателей собственных хозяйств и в этот год представлены новинки оборудования и техники отечественного и зарубежного производства. Традиционно на выставке была организована большая экспозиция племенных животных.



Мастер-класс от профессионалов образовательного центра

## СЛУЖБА СЕМЬИ

## С ЧЕГО ВСЕ НАЧИНАЛОСЬ

Здесь и поныне находится центр «Семья». А комитет по вопросам семьи и демографии с 21 марта 2008 года зарегистрирован по адресу Победа, 80.

Много руководителей центра «Семья» сменилось за эти годы. Это Л.В. Иванова, С.В. Тимергалиева, А.Ш. Рахметуллина. Все они были трудолюбивыми и творческими руководителями. А в 2014 году должность директора центра «Семья» стала Рамзия Завдатовна Шайдуллина.

Не могу не рассказать о человеке, который верой и правдой служит здесь дольше всех, знает все неблагополучные семьи, всех детей, которых иногда, по первому сигналу, будь то ночь или праздники, приходится спасать от собственных неадекватных родителей. Буквально под крики и вопли пьяных, рискуя попасть под тяже-

лую руку, одевает голодных, больных детей и увозит их в безопасное место. Это Гульнара Минзагитовна Ханнанова, которая трудится здесь с сентября 2001 года социальным педагогом.

Вернусь к комитету по вопросам семьи и демографии. После Г.И. Костюкевич начальником отдела стала опытная и талантливая Р.Р. Арсланова. Под ее руководством специалисты совместно с родителями провели немало мероприятий, участвовали во многих районных соревнованиях.

Халида Талгатовна Абрарова - действующий начальник комитета по вопросам семьи и демографии. Талантливый организатор, со своей не менее талантливой командой специалистов ежедневно решает сложные задачи, которые связаны с институтом семьи.

Рамзия Заватова Шайдуллина - действующий директор центра «Семья», вместе со своей командой специалистов продвигает титаническую работу. Реализуются путевки в санатории и детские лагеря, устраиваются дети-инвалиды в медико-реабилитационные центры, направляются на ПМПК, оказывается необходимая психологическая помощь и т.д. На базе центра действует Банк вещей в помощь нуждающимся. Здесь, совместно с Клубом приемных матерей и Общественным советом проводятся мероприятия, которые дают возможность замещающим семьям, опекунам и семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, раскрыть свои возможности, таланты, испытать радость общения.

Успехов вам и здоровья!  
А.М. Кривоусова,  
приемная мама, стаж 11 лет.

## 27 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ



## Воспитатель: это значит любовь и забота

Фания Каримова.  
Фото автора.

*Мне хотелось бы рассказать о настоящем педагоге с открытой душой и добрым сердцем – воспитателе детского сада «Солнышко» села Старое Ермаково Слуги Амировой.*

Об этой профессии она мечтала с детства, в ней видела своё призвание и не ошиблась с выбором. Её педагогическое кредо - дарить детям знания, веру, любовь и с каждым ребёнком расти вновь и вновь. И вот уже 25 лет прошло с тех пор как молодая, энергичная выпускница Бугульминского педагогического училища переступила порог дошкольного учреждения.

Начав педагогическую деятельность в детском саду «Радуга» города Бугульма, и проработав там почти пять лет, Слуги Рустямовна в 1996 году вернулась в родное село, устроилась в детский сад «Солнышко», где трудится более 20 лет. Немало жизненных трудностей и настоящих человеческих испытаний легло на плечи этой женщины, и она вынесла их все с достоинством. Самым главным личным достижением Слуги Рустямовна считает своих дочерей Ляйсан и Алену - маминной радости, надежды и опоры. Девочки, действительно, выросли хорошими, самостоятельными людьми, заботливыми дочерьми. Ляйсан работает в городе Самара, а младшенькая Алена сейчас получает высшее образование. Повезло девушкам с такой мудрой, заботливой, бесконечно любящей матерью. Повезло и супругу Гамиллю Миргабизяновичу с такой доброй, милой хозяйкой.

В этот учебный год пятый выпуск воспитанников Слуги Амировой пошел в школу. Все эти годы родители наблюдали, как растёт педагогическое мастерство Слуги Рустямовны, сколько душевного тепла отдаёт она детям, поматерински окружая их заботой и вниманием, сочетая доброту с разумной требовательностью, которая исходит, прежде всего, от любви к ребёнку, от желания развить в нём лучшие личност-

ные качества. Слуги Амирова стремится не только дать своим воспитанникам знания, научить «доброму, умному, вечному», но и воспитать отзывчивость, чувство взаимопомощи, развить в детях познавательный интерес, активность, самостоятельность. То есть - все те качества, которые необходимы для того, чтобы каждый ребёнок в дальнейшем был успешен в школе и в жизни.

Все дети - разные, и не всегда бывает хорошее настроение. И для каждого ребёнка Слуги Рустямовна находит свой подход, свой заветный ключик: с кем-то пошутит, на кого-то взглянет строго, и ребёнок понимает, что сделал что-то не так, а какого-то просто обнимет и погладит ласково - и тот успокаивается. Эту милую женщину и детей никогда не увидишь без дела: то они мастерят вместе какие-то интересные поделки, то рисуют, то играют, то читают новую сказку. Каждому ребёнку воспитатель старается найти занятие по душе, увлечь чем-либо, заинтересовать совместным делом.

Обладая художественными и артистическими способностями, Слуги Рустямовна много лет углубленно работает по развитию детей в театрализованной деятельности. Сама с воспитанниками участвует в творческих конкурсах и праздниках, проводимых в детском саду, в школе и в сельском Доме культуры. А какие только роли за эти годы не сыграла она на сельских праздниках, не перечислить. Творческий потенциал этого педагога, кажется, не иссякнет никогда.

Профессия воспитателя - одна из самых благодарных, потому что, если ты даришь детям добро и радость, вкладывая в работу всю свою душу, то и тебе сторицей возвращаются детская любовь и уважение родителей и коллег. Вот и воспитанники нашей героини и их родители благодарны своей воспитательнице за Любовь и Труд.

В профессиональный праздник - День воспитателя пожелаем Слуги Амировой и всем ее коллегам дальнейших успехов в их нелегком, ответственном труде.





